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～急ぐ日も 足止め火を止め 準備よし～

春の火災予防運動 ４月５日 ～ １１日

釈迦内公民館運営審議会からの推薦を賜り、２期目の公民館長を務め
させていただきます。
地域の皆さんが、楽しく元気が出るような公民館事業を実施していきた
いと考えておりますので、多くの皆さんに当館をご利用・ご活用いただき

令和８年度がスタートしました。今年度もよろしくお願いします！

釈迦内公民館長
日景 省蔵

たいと思います。

住宅防火 １０のポイント ！

４つの習慣 ● 寝たばこは しない・させない
● ストーブの周りに燃えやすい物を置かない
● コンロを使う時は そばを離れない
● コンセントはほこりを掃除、不必要なプラグは抜く

６つの対策 ● ストーブやコンロなどは安全装置の付いた機器の使用を
● 住宅用火災警報器の定期点検と、交換は10年を目安に
● 部屋の整理整頓と、寝具・カーテンなどは防災品を
● 消火器の設置と使い方の確認を
● お年寄りや身体の不自由な人の避難経路と方法を確保、備える
● 防火・防災訓練への参加、地域ぐるみの防火対策を

大館市消防本部・
消防署より

大館市消防団
第４分団（釈迦内地区消防団）より 消防団員 募集しています！！

★消防団員は、普段は別の仕事をしながら火災時の消火活動、地震・災害時の救助活動や避難誘導

を行い、地域住民の生命・財産を守るため、防災リーダーとして活動 しています。

第４分団は、現在４３名の団員で活動しています。毎月１０日と、春・秋の火災予防週間時に、ポンプ
車で釈迦内地区を巡回し、住民の防災意識の高揚を図っています。また、毎年１月に開催される消防
出初式では、伝統の「まとい振り」を行い、消防団の威勢を披露しています。

消防団として活動したいと考えている方は、ぜひ ご連絡を！

► 第４分団 副分団長 菅原樹さん（板子石 090-2274-3042） もしくは 釈迦内公民館まで（仲介します）

皆さん、今年度も、どうぞ よろしく
お願いいたします。



４月の行事予定

※４月の公民館行事はありません

２９日(水) 昭和の日 【休館日】

釈迦内地区 町内対抗ボッチャ大会

が参加し、予選は２ブロックに分け、各ブロック上位２チームが決勝トーナメントへ。

松木（Aブロック１位） VS 板子石（Bブロック２位） 獅子ヶ森１区ポポー（Bブロック１位） VS 日景町
B（Aブロック２位）の対戦となり、その結果、いずれもストレート勝ちを収めた松木 VS 日景町Ｂ の決勝となり
ました。

試合では、松木が終始優位に進め、スコア ４－０ のストレートで見事優勝しました。松木チームの圧倒的な
強さ が印象に残った 第２回大会でした。 第３回大会は果たして……？

優勝した松木チーム

◇釈迦内地区 各園・学校の入園・入学式

２日(木) 向陽こども園 ／ ３日(金) 釈迦内保育園

８日(水) 釈迦内小学校 ／ ８日(水) 北陽中学校

相染慶老大学 令和７年度修了

日景町Ａ、日景町Ｂ、山神台Ａ、山神台Ｂ、獅子ヶ森１区ポポー、向羽立、松木、板子石の ８チーム

３月１１日、修了式を行いました。皆さん一年間ご苦労さまでした。

令和８年度も学びを止めず、元気に生涯学習に取り組んで
まいりましょう！

☆☆学長賞（全課程を修了） 田村 志美子さん（日景町）

☆理事長賞（お休み２回まで）

三浦 幸子さん（日景町） 木村 秀喜さん（日景町） 日景 隆子さん（大通）
伊藤 アヤ子さん（獅子ヶ森） 斎藤 國子さん（獅子ヶ森） 岩谷 京子さん（向羽立）

◎相染慶老大学では会員を募集しています。詳しくは公民館まで ご連絡を！


